

ERRATA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 30/2020

No Anexo I –**Item nº 64** (Glitter 3g, várias cores).

- **ONDE LIA-SE:**
- UNIDADES

- **LEIA-SE:**
- **CAIXA COM 12 UNIDADES.**

Sapopema, 25 de junho de 2020.

DIRCE DE FÁTIMA V. DE OLIVEIRA

Pregoeira